

## 追查国际发表调查报告集 全面揭露迫害

追查迫害法轮功国际组织近期正式发表了《追查迫害法轮功国际组织调查报告集》首批电子丛书 (<http://zhuichaguoji.org/node/22982>)，以充份的事实和证据，全面系统地揭示中共利用整个国家机器对法轮功迫害的群体灭绝的严重程度。

这是追查国际继十二日推出该调查报告集网络版后的新举措，共二十二个分册，二百零三篇报告，列举证据四千二百多条，约一百六十多万字。报告集的内容涵盖范围广泛，包括中共迫害法轮功



的种种方式，如：

建立以迫害为目的的恐怖机构：从“盖世太保”到政法委和“610办公室”；栽赃陷害为迫害找借口：从“国会纵火

案”到“天安门自焚伪案”；灭绝人性的酷刑和奴役：从“纳粹集中营”到“中国劳教所”；肉体和精神双重灭绝：从“毒气室”到“洗脑班”、

“精神病院”、“活摘器官”及“人体试验”，等等。

追查国际负责人汪志远介绍说，这部报告集是基于北美、欧洲、澳洲和亚洲的调查员以及中国境内冒着生命危险的义务追查员的第一手资料，在截止到二零一二年七月的近十年时间里，追查国际已完成并公布了二百多篇各类调查报告，发布了四千多份追查通告，公开发表了因参与迫害法轮功涉嫌犯罪，被追查国际立案追查取证的七千零五十一个责任单位和

一万三千三百三十二名责任人。

汪志远说，中共对法轮功的迫害已经持续十三年了，很多人都知道法轮功遭受中共残酷迫害，但至于迫害的规模与覆盖面、严重程度、整个迫害的性质，以及所造成的恶果，人们还没有完全了解。这部报告集以充份的事实和证据，向全世界全面系统地揭示中共利用整个国家机器对法轮功迫害的严重程度，以及其群体灭绝、反人类的性质。

### 美国加州卡森市议会 决议谴责中共迫害法轮功

位于洛杉矶县的卡森市 (Carson City) 是一座靠近美国南加州海岸线的美丽城市。二零一二年七二零前夕，市府官员邀请洛杉矶法轮功学员参加市议会会议。在详细听取了中共政权迫害法轮功学员的情况后，市议会全体通过12-076号决议，谴责中共对法轮功的迫害。

在全球法轮功学员反迫害十三年之际，国际社会声援反迫害的呼声不断。美国、意大利与捷克等国省、市级政府颁发决议谴责中共迫害法

轮功。五月二十三日，捷克参议院教育、科学、文化、请愿和人权委员会讨论了关于结束在中国迫害法轮功的提案，在场的成员一致支持制止中共迫害法轮功，并决议要求中共取消对法轮功的禁令，取消六一零办公室，停止对法轮功学员的迫害，释放被关押的法轮功修炼者和良心犯。六月二十七日，意大利佛罗伦萨省议会一致通过议案，要求中共停止迫害法轮功，并调查“活体摘取法轮功学员器官的事件”。

### 希望中国人不再犯德国人当年的错误

(明慧记者德祥美国华盛顿DC报道) “作为一个德国人，我很自然就会把纳粹时期和眼下(在中国)发生的事作比较。我希望中国人不要再犯跟德国人当年同样的错误。”瓦棱汀 (Valentin)，在参加二零一二年七月十二日美国首都华盛顿DC国会山前举行的“停止迫害法轮功 声援九评退党”大集会之后，发出了这样的感慨。

多位美国国会议员、人权团体与社会各界代表以及约一千五百名法轮功学员参加了该集会，不仅向中共当局、中国人民传递了重要信息，还同时向美国政府、美国人民乃至世界各国政府都传递了极为清晰的信息，其中一点就是：我们这个星球上最为邪恶、最见不得光的罪行——中共活体摘取法轮功学员器官的确存在，任



图：瓦棱汀希望中国人认清中共迫害法轮功的犯罪事实，不跟中共共同流合污，真正把握自己的前途。

何人对这样的罪恶规避或沉默都是犯罪。

瓦棱汀说，他的家乡慕尼黑离德国第一所纳粹集中营——达豪集中营只有十几公里，在那里，纳粹不仅仅将被关押的人处死并焚烧，还进行活人试验，一九四五年盟军从达豪集中营解救出六万七千名幸存者，达豪镇上的民

众都不相信纳粹所犯的罪行，以为盟军夸大其词。盟军带全镇成年人到集中营参观那些纳粹来不及销毁的遗体，这才让达豪小镇的民众震惊，如此惨绝人寰的事情竟然就发生在他们眼皮底下。

“可惜我们现在不能到中国去举办这样的大型抗议活动。”瓦棱汀说，他不希望中国人也犯同样错误，他希望中国民众能够聆听真相，不要跟那些(迫害法轮功的)罪犯同流合污，真正能把握自己的前途，他希望中国民众“不要错过了解真相的机会”。

瓦棱汀特别强调：“有一点是非常明确的，没有一个迫害正信的专制政权能够长久存在下去。”他希望通过他的努力能帮助中国民众更好地了解真相，不要再走德国人的老路。